



С ЧЕМ МЫ ВСТРЕЧАЕМ ДЕНЬ ЗНАНИЙ



Санкт-Петербургское городское отделение КПРФ
191024 ул. 2-я Советская, д. 27/2 (812)274-87-37, cprfspb.ru

ВЛАСТИ НЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНЫ В РЕФОРМЕ ОБРАЗОВАНИЯ

– ИХ ДЕТИ УЧАТСЯ ЗА ГРАНИЦЕЙ.

- Директора школ лишены свободы в принятии решений и превращены в наемных менеджеров, вынужденных выполнять приказы администрации под угрозой увольнения.

- Несказанно упал уровень абитуриентов. ВУЗы вынуждены залатывать прорехи школьного образования. Многие студенты разучились выражать свои мысли как устно, так и письменно. По мнению преподавателей, это прямое следствие ЕГЭ – дрессировки вместо развития личности.

- Фурсенко заявляет о необходимости сократить число ВУЗов в 5-7 раз.

- По оценкам специалистов лишь 10-15% бакалавров смогут поступить на бюджет. Качественное образование стало доступно лишь богатым.

- Бюджетное образование неуклонно вытесняется. В некоторых регионах уже 2/3 образования на внебюджетной основе.

- В период кризиса остро встала проблема отчисления студентов по экономическим основаниям.

- По уровню налогообложения университеты поставлены на один уровень с... коммерческими предприятиями.

- ЕГЭ – примитивное тестирование, заведомо снизившее качество отбора, превратив проверку в лотерею, игру «угадай-ка», в «поле чудес».

- Если раньше преподаватель наказывал бездарь и невежду, исключая его из вуза, то теперь он не делает этого, ибо исключенный перестает платить.

- На советских специалистов западными странами и Китаем шла и до сих пор идет охота. Именно это послужило первопричиной губительного для страны процесса «утечки мозгов». Зато современное поколение отечественных «болонок» никому не нужно. Их участь – быть обслугой «элиты».

Санкт-Петербургское городское отделение КПРФ
191024 ул. 2-я Советская, д. 27/2 (812)274-87-37, cprfspb.ru
мы в контакте: <http://kprf.vkontakte.ru/>